

## Prezentace grantového projektu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

<b>Název programu</b>	<b>Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost</b>
<b>Prioritní osa</b>	1 Počáteční vzdělávání
<b>Oblast podpory</b>	1.3 Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení
<b>Název projektu</b>	PŘIPRAVIT PRO ŽIVOT - Další vzdělávání pedagogických pracovníků středních škol v Pardubickém kraji v oblasti ekonomických a právních aspektů fungování domácností v ČR
<b>Číslo projektu</b>	CZ.1.07/1.3.46/01.0019
<b>Název příjemce</b>	Dům techniky Pardubice spol. s r.o.
<b>Celková alokovaná částka</b>	3 595 679,48 Kč
<b>Doba realizace projektu (od – do)</b>	1.3.2012 - 30.6.2014
<b>Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)</b>	<p>Projekt je zaměřen na rozšíření znalostí středoškolských pedagogů v ekonomické a právní problematice fungování domácností v ČR a v možnostech realizace těchto témat ve výuce na středních školách v Pardubickém kraji s následujícím pozitivním dopadem na rozvoj klíčových kompetencí jejich studentů. V rámci projektu budou vytvořeny 3 dvoudenní kurzy k tématu ekonomického a právního fungování domácností v ČR. Jednotlivé kurzy budou akreditovány MŠMT. Dále budou vytvořeny a distribuovány následující materiály: 1) Manuál pro školení učitelů s obsahem jednotlivých školení, 2) Manuál pro učitele bude obsahovat veškerá školená témata didakticky zpracovaná a použitelná do výuky, 3) Vzorové materiály pro studenty – vzorové informační materiály a pracovní listy pro studenty jako podpůrný materiál k výuce tématu. Realizace dalšího vzdělávání bude probíhat formou série 3 dvoudenních kurzů s frekvencí konání cca 1-2 x za měsíc. Celkem je naplánováno 5 identických sérií. Počet účastníků 1 kurzu je stanoven na 10 osob.</p>
<b>Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)</b>	<a href="http://www.pripravitprozivot.cz">www.pripravitprozivot.cz</a>



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Vyplněný formulář zasílejte na adresu [opvzdelavani@msmt.cz](mailto:opvzdelavani@msmt.cz) a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.